

Новикова Елена Николаевна
Участник Всероссийского конкурса
«Библиотекарь года –2013»

**Эссе
Я – БИБЛИОТЕКАРЬ**

«Библиотекарь – не профессия, это – диагноз».

Я убедилась в этом на собственном опыте. Окончив школу и не определившись до конца с тем, кем хочу стать, решила «пересидеть» год в библиотеке (тем более соседка была директором Централизованной библиотечной системы города). В результате – в библиотеке скоро 30 лет!

Такая случайная прихоть судьбы дала простор многим моим задаткам и склонностям. Любовь к чтению, слову позволила поведать о прочитанном огромному числу слушателей. Детская страсть к рисованию, музыке, лицедейству как нигде оказалась востребованной в моей работе заведующей отделом искусств. И только здесь я поняла, что мое призвание это работа с людьми, и какая это прелесть встреча с детьми и возможность пробудить и привить им стремление к творчеству (особенно если учесть, что мама педагог, но в педагогический я не хотела поступать категорически).

Постоянная готовность № 1 к индивидуальному общению и проведению фестиваля, к профессиональной стабильности и импровизации – все приносит взаимное удовлетворение, как мне, так и любимым и разносторонними моим читателям. Мы вместе увеличиваем возможность роста способностей и талантов.

Найдя себя в профессии библиотекарь, я постоянно замечую, что все, чего бы я ни касалась, отражается на моей работе. Ведь какой нормальный человек, сидя в самолете и листая случайный журнал, вдруг начинает лихорадочно искать бумагу и ручку, чтобы записать идею, мысль, воплощающуюся в будущем в то, что в первую очередь может быть любопытно моим многочисленным читателям.

Теперь я точно знаю: библиотекарь не профессия, это диагноз, бороться с которым не возможно, да и не нужно. С чем всех истинных библиотекарей и поздравляю!